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BEKTOP MarHUTHOW MHAYKUMW

 Tam, rae cunoBsble
NUHNK TyLLE,
MHOYKUMA MarHUTHOrIO
nons g bonblLue.

Z,
B
 Tam, roe cunosble
NMNHUKN pexe,
/ MHOYKUUA MarHUTHOIoO
/
/B'

nons g MeHblLle



OTnn4ne MarHMTHOM UHOYKLUM
OT MarHUTHOrO NOTOKa

* BekTOop MarHUTHOM

nHaykuum B

XapakTepuayet B
MarHMTHoOe rnorie B

KaXXOOW TOUYKe
NPOCTpPaHCTBA, a
MarHUTHbLIN NOTOK —

onpeaeneHHyto / / / /
obnacTtb

npocTpaHcTBa




OnpepeneHne MarHMTHOrO
NOTOKa

[lponsBegeHne NHOyKUmMm
MarHUTHOro nons,
NPOHN3bLIBAIOLLIEN
nonepevyHoe ceyeHune
KOHTYpa, Ha nnowiagb 3Toro
KOHTYypa Ha3blBaeTCc4

MdrHUTHbIM
NMNOTOKOM

a,



Obo3Ha4yeHne n dopmyna
MarHMTHOro NOTOKa

e @ -cumBon
MarHMTHOIrO NOTOKa

e @ - cKanapHasn
BeJIMYUHA.

e ®opmyna Ans
pacyeTa
MarHMTHOro NOoTokKa

®d=B-S-cosa



BennynHel, Bxoasaiwme B qoopmyny

®=B-S-COSq

B — marnnThas
MHOYKLUNS,

S - nnowaak KoHTypa,
orpaHu4MBaloLLEero a
nnoLaakKy,

a — yron mexay S
HanpasfieHMeM BeKTopa

mHaykumm B v nopmanbio

n

(NnepneHanKynapom) K
nrowanke




EavHuua N3MePEHNA MarHUNTHOIO MNMOTOKAa

e 1 BO - MAGrHnTHbIN
NOTOK, CO3daHHbIN
MarHUTHbIM NOMNEM C
nHaykumen 1 Tn
4yepes NoBepPXHOCTb
nnowaabo 1m?
PACMOSIOKEHHYO
nepneHankKynapHo
BEKTOPY MarHMTHOW
NHOYKUUN,

B6

<

1M

B

1

Thn




Cnoco0Obl nameHeHuns
MarHUTHOro noTtoka A @

1) INyTem nameHeHuns nnowagun
KOHTYypa A S

2) I'ytem nsmeHeHuns BenmMYmnHbl MarHUTHOIO
nona A B

3) lNyTem nameHeHua yrma A



3aBucumocTtb A® ot nnowaan AS

 [1pn ogmnHakosou
MarHMTHoW nHaykuun B,
yem OornbLue

nnowanb KOHTypa S,
Tem bonblue
B N3MEHEeHne MarHUTHOro
notoka A @,

NPOHN3bIBAKOLLEIO AaHHbIV
KOHTYp:

AD=B-AS-cosa



3aBucumocTb AD oT MarHUTHOW
nHaoykumm AB

* [1pn ognHakoBou

— nnowaaun S,yem cunbHee
rnorne, Tem ryLie nMHun
MarHUTHOW UHOYKLMW,
COOTBETCTBEHHO
yBenunumeaetca B, a
3Ha4UnT N donbLue
N3MeHeHne MarHMTHOro
noToka:

vl

ADP=AB S cosa



3aBucumocTtb AP oT yrna Ad

1) Ecrmyron d = 0° A - A A
B atom cnyyae nuHum B u B

HopManu N K nnowiagke
napannesbHbl.

Ho B 1 nnowaaka S
nepneHaANKYNApPHbI Apyr
apyry !

Torna cos 0° =1, 1 —
N3MeHeHne MarHMTHOro

NOTOKa NpnHMmMaeT CBoe
MaKCmMaJlJibHOE 3Ha4YEHUNE.

ADP=B"-S

»n




3aBucumocTtb a® oT yrna A

2) Ecrim yron = 90 °
B atom cny4vae nuHum B u
HOpManu n K nnowiagke
nepneHanKynsipHol
Ho B v nnowanka S
napannesnbHbl Apyr
apyry!!!

cos 90° =0 u nameHeHne
MarHMTHOro rnoToka oyaer
MUHUMASTbHbBIM:

AD=0




3aBucumocTtb a® oT yrna A

A

* [1pu BpalleHnn pamMKku A 4 4 4 .
onpegeneHHoun nnowaan B
S B NOCTOSIHHOM
MarHuTHom none B ,yron S
mexay B n S noctosiHHO 0

/

MeHsSeTca oT CI1 0o GZ

 Toroa n3ameHeHue
MarHMTHOIo NMoToKa
HaxoamTca no popmyne:

AP =B"-S - (cosa, —cosa,)

>




PelwweHne 3apay

 3agava Ne1
KoHTyp c nnowanbto

100 cM? HaxoauTcH B
OoAHOPOAHOM MAarHUTHOM
none c nHaykuueun 2 1n.
Uemy paBeH MarHUTHbIN
NOTOK, NPOHN3bIBAOLLINA
KOHTYpP, €CIN NMIOCKOCTb
KOHTYpa N BEKTOP
MHOYKUUK
nepneHanKynspHbl ?

S=100 cm?
B=2 Tn
0=0°"

D -7

0,01m°

d=B-S-cosa

®=0,02 B6




PelleHne 3apav

e 3agaya Ne2 Q=1 M2

KoHTyp nnowaabio 1 M2 B
HaxoaUTCHa B O4HOPOAHOM B=0,5 Tn

MarHMTHOM norse C a=60°
nHaykumen 0,5Tn, yron
MEX/Y BEKTOPOM D -?

NHOYKUMN N HOpMarblo K
NOBEPXHOCTN KOHTYypa 60°.
KakoB MarHMTHbIA MOTOK d=B'S'cosa
yepes KOHTyp?

®=0,25 B6



PeweHne 3aaau

« 3apauya 3 R=1 M?
[IpoBOJIOYHOE KOIBIIO .
paguycom 1 M, B=5Tn
IIOBOPAYMBACTCA HA 180° a . =0°
OTHOCHTENILHO 1
BEPTUKAJILHOW OCH. a . =180° S=2TTR
WHAYKIUS MarHUTHOTO 2 ]
nonst pasHa 5 T u cpasy AD - ?

MIEPIICHIUKYIISIPHA KOJIBITY.

Haigure nsMeHenue _
MAarHATHOT'O [TOTOKA 4epes AP=B"S (COSG1- COSGZ)

KOJIBIIO B Pe3y/bTare ArD=62,8 BO6
IIOBOPOTA



[lomaluHee 3agaHue

e§2unmn1.4.2

*4.7,4.8




